



Ricerca, innovazione e alta qualità made in Italy, connotano il dna di Milani Foods che si dedica alla lavorazione di verdure, funghi ed ortaggi, mantenendo invariata la genuinità dei prodotti.

Milani Foods è specializzata nella preparazione di basi vegetali cucinate:

- ripieni per pasta fresca
- preparati per sughi
- creme per farciture

Tutte le ricette sono preparate "su misura" secondo il gusto, le aspettative e le richieste del cliente.

Ogni singola specialità Milani Foods è preparata con gusto e passione e realizzata con ingredienti naturali, altamente selezionati, **senza l'utilizzo di conservanti e stabilizzanti**. Nel suo insediamento produttivo animato da un personale altamente specializzato, la sperimentazione si mescola con la tradizione e l'innovazione con l'artigianalità per concepire il prodotto eccellente per gusto e qualità superiore.

Milani Foods è inoltre specializzata nella fornitura di una ampia gamma di:

- Verdure surgelate
- Funghi surgelati
- Erbe aromatiche surgelate

Attenzione e cura scrupolosissima sono riservate alla scelta del produttore (secondo i criteri della certificazione BRC) e al reperimento delle materie prime: prodotti naturali della tradizione mediterranea selezionati per la loro tracciabilità, qualità e buon aspetto.

Questi valori hanno permesso all'azienda di conquistare alcuni tra i più importanti brand dell'alimentare nazionali ed esteri specializzati in prodotti di gastronomia fresca.

Milani Foods è a vostra disposizione per realizzate il prodotto su misura per soddisfare le vostre esigenze.

Per maggiori informazioni visitate il nostro sito: www.milanifoods.it